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ATA  DA  VIGÉSIMA  PRIMEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  QUARTO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA
2º Secretário: Vereador SEBASTIÃO GUILMO 

                                                       Ao primeiro (01) dia do mês de Agosto do ano  
de dois  mil  e  dezesseis (2016),  às vinte horas (20)  horas no Edifício  do Paço 
Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta  cidade  de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Vigésima Primeira sessão ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da 
Silva, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença:  ANTONIO 
MARCOS  AGANTE  SANTINELO  -  PMDB;  ARI  RAMOS  DA  SILVA  –  DEM; 
DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – PMDB; MARCO 
AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA 
COSTA  –  DEM;  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA  –  PP;  ROBERTO  CARLOS 
GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental  o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O Presidente colocou em discussão 
e votação a ata da 20ª sessão ordinária realizada dia 27 de Junho de 2016, e a 
mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das 
matérias constantes do  EXPEDIENTE, sendo:  Projeto de Lei nº 32/2016 – que 
dispõe sobre a abertura de crédito suplementar e dá outras providencias no valor 
de  R$  287.100,00  (duzentos  e  oitenta  e  sete  mil  e  cem  reais),  encaminhado 
através do OF. SMF nº 083/07/2016 de 28 de julho de 2016. Presidente: com a 
palavra  o  nobre  vereador  Dercy  Vara  Neto:  Senhor  Presidente,  senhores 
vereadores,  publico  presente.  Senhor  presidente  diante  da  necessidade  da 
votação com urgência do referido projeto,  uma vez ter relação com a merenda 
escolar e o peido de urgência do prefeito,  eu requeiro a vossa excelência que 
submeta  ao  Plenário  o  meu  pedido  para  que  o  mesmo  seja  analisado  pelas 
comissões competentes na hora do intervalo e que seja encaminhado a votação, 
ainda no dia de hoje.  Presidente: coloco em Plenário o pedido verbal do nobre 
vereador Dercy Vara Neto para que o Projeto de Lei nº 32/2016, seja votado em 
única  discussão  e  votação  com os  pareceres  das  comissões  no  intervalo,  em 
discussão,  ninguém  querendo  discuti-lo,  em  votação  os  favoráveis  sentados, 
contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal do nobre vereador 
Dercy Vara  Neto  para  que o  Projeto  de  Lei  nº  32/2016 seja  votado em única 
discussão e votação com os pareceres das comissões no intervalo.  Ministério 
Publico  do  Estado  de  São  Paulo.  Promotoria  de  Justiça  de  Chavantes . 
Chavantes 12 de julho de 2016, oficio nº 134/2016, referente ao Inquérito Civil nº 
14.0240.000327/2016. Encaminha cópia da Portaria de instauração de inquérito 
Civil  em epigrafe para conhecimento. Marcelo Gonçalves Saliba – Promotor de 
Justiça.  Presidente:  Oficio do Promotor  de Justiça comunicando a abertura do 
inquérito civil, comunico aos senhores vereadores que já encaminhamos cópia do 
mesmo ao senhor prefeito municipal e o mesmo ficará na secretaria a disposição 
dos senhores vereadores.  Deliberado favorável, os documentos foram enviados 
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para  os  respectivos  destinos.  Como  não  há  mais  matéria  para  o  Expediente 
passamos  ao  Tratamento  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE que  é  dedicado  a 
comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a 
assuntos  de  interesse  publico.  Fez  uso  da  palavra  no  Pequeno  e  Grande 
Expediente a nobre Vereador  Marco Aurelio Gonçalves Nobrega dos Santos. 
Boa noite senhor presidente, nobres vereadores, publico presente e amigos que 
nos acompanham pela internet. Me inscrevi na noite de hoje na tribuna pra estar 
tratando de dois assuntos, o primeiro relacionado, o semestre passado, antes do 
nosso  recesso  estive  aqui  na  tribuna  falando  a  respeito  da  condução,  das 
conduções que estavam sem documentação por um bom tempo aí, e por surpresa 
nossa,  hoje  tivemos  a  noticia  que  uma  dessas  conduções  pegou  fogo  em 
Ourinhos, essa mesma condução, uma delas, que continua sem documentação e 
por sorte ela não estava com os alunos, porque é uma condução que transporta os 
alunos para  a APAE. Então é lamentável a gente ter que voltar aqui e falar sobre  
isso, porque isso é uma responsabilidade de tão do executivo quanto nossa, mas 
muito mais do executivo com certeza, e principalmente da secretaria de transporte 
em que nós estivemos debatendo aqui, e falando, e inclusive o nobre vereador 
Nestor  ressaltou  o  fato  de  que  a  condução,  as  conduções  isentas  de  IPVA, 
documentação, quer dizer, não é tão difícil assim de estar colocando isso em dia. E 
o pior eu pergunto o seguinte, com o documento vencido, o papel da seguradora, 
creio que o seguro vai questionar em relação ao isso, e isso é dinheiro publico, e 
que é uma condução que a gente sabe que é necessário aí para o bom andamento 
das atividades escolares. Então é lamentável a gente ter que vir aqui estar falando 
e batendo de novo na mesma tecla em relação a isso. É logico que a gente quer e 
torce pra que isso não aconteça, mas infelizmente tem que estar atento e tem que 
estar relatando isso,  e  esperando as providencias necessárias dessa vez.  Que 
sirva de exemplo para as outras conduções, que poderia ser um acidente até mais 
grave. Outro ponto que vem tratar, é pra trazer mais, pra quebrar o gelo, que a 
gente  não vem aqui  só  pra tacar  pedra,  a  gente  também vem pra  reconhecer 
alguns valores. E eu queria aqui na noite de hoje parabenizar a equipe de futebol 
de  campo que  foi  comandada  pelo  Tucão,  a  gente  conhece ele  por  Tucão,  o 
Everton, nos últimos jogos regionais em Osvaldo Cruz, sagrando se vice campeã, 
isso para muitos pode não parecer nada significante,  mas é muito  significante, 
saber  que  nesses  quatro  anos  o  esporte  não  foi  uma  das  prioridades  dessa 
administração, caminhou com muitas dificuldades, tanto é que graças ao Tucão 
que pegou esses garotos e correu atrás, treinou pra poder leva-los também em 
condições  precárias  pra  Osvaldo  Cruz,  ficando  uma  semana  lá,  sagrando-se 
campeões,  e  classificados por  jogos abertos em São Bernardo do Campo.  Os 
jogos abertos do interior do Estado de São Paulo é o maior evento esportivo da 
América  Latina  pra  vocês  terem uma ideia,  então lá  vai  estar  as  24 melhores 
equipes  de  futebol  do  Estado  de  São  Paulo.  Para  um  estado  que  tem  645 
municípios e estar entre as 24 melhores da segunda divisão, porque tem divisão A 
e B, e isso é muito significante. Mais ainda, isso serve pra que nossos futuros 
governantes deem um pouquinho os olhos, a atenção a que o esporte merece, a 
gente fala muito em educação, saúde, mais, cultura e esporte. Então está sendo 
provado que se realmente a gente tiver um trabalho serio, e com poucos recursos,  
não precisa de muitos recursos, mas um trabalho serio, um trabalho com apoio, a 
gente consegue trilhar bons caminhos para essa garotada, porque a preocupação 
nossa a cada dia aumenta, tamanha é a violência, a marginalidade e que com 
certeza uma das ferramentas, não é a principal, uma das ferramentas pra que a 
gente combata esse mal, sem sombra de duvida é através do esporte. Então eu 
deixo aqui os parabéns maiúsculo a equipe de Chavantes que conseguiu sagrar 
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então e trazer esse título, até a gente ficou de trazer aqui o troféu, mas de ultima 
hora não deu, possivelmente segunda feira que vem a gente traga aí o Tucão com 
o troféu pra estar mais vez parabenizando aí esse trabalho que teve embora com 
dificuldade, esse apoio pra que fosse conseguido esse titulo. Era só isso muito 
obrigado. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador 
Nestor José de Oliveira. Boa noite senhor presidente, nobres vereadores, publico 
aqui presente, pessoal que acompanha via internet. É que o Marco Aurelio acabou 
comentando que a gente não vem aqui só pra descer o pau, e assim quando a 
gente ve coisas que são feitas a gente tem que dar os parabéns. Gostaria de dar 
os parabéns para o pessoal do DER, que na ultima sessão também foi feito um 
oficio reclamando daquele trevo que estava sem o asfalto, acertaram o problema 
da agua que estava ficando represada no nosso trevo, e ficou muito tempo sem o 
asfalto. E acabaram acho que depois que foi feito o oficio e nós cobramos aqui na 
tribuna,  não  sei  se  chegou  até  ao  nosso  deputado  estadual  Madalena,  mas 
provavelmente  ele  deve  ter  cobrado  do  DER,  para  que  atendesse  esse  trevo 
nosso.  Agora  a  gente  só quer  que eles venham consertar  pra  que não venha 
perder aquele asfalto lá, a parte do acostamento lá, porque pode começar a chover 
e  desbarrancar  porque  está  bem  irregular  ainda  a  parte  do  acostamento.  E 
também uma atenção na parte de carpir porque o mato está muito alto, não só 
nesse trevo ali, como no trevo na entrada principal nossa aqui. Mas queria dar os 
parabéns  aí,  até  eu  acho  que  foi  através  da  tribuna  aqui  e  do  oficio  que  foi 
encaminhado para o DER que tomaram as providencias. É só isso ai, boa noite, 
um minutinho só, um aparte ao nobre vereador Dercy Vara Neto: aproveitando o 
tema  nobre  vereador,  eu  gostaria  só  relembrar  que  nós  fizemos  diversas 
cobranças e a mais recente, a qual me recordo foi do nobre vereador Sebastião 
Guilmo, a respeito da colocação dos radares no nosso trevo, a maneira a qual os 
veículos, até mesmo veículos de grande porte, caminhões como por exemplo, eles 
cortam  o  radar  por  dentro  da  cidade  causando  serio  risco  e  até  o  presente 
momento nada foi atendido. Uma contrapartida eles atenderam um pedido que foi 
feito,  mas  eles  não  atenderam  na  totalidade  das  nossas  exigências,  e  essa 
exigência ela é de extrema importância tendo em vista a imprudência de alguns 
motoristas que passam pela nossa cidade. Obrigado pelo aparte nobre vereador. 
Nestor José de Oliveira. Inclusive foi um oficio também, a parte com referencia a 
esse trevo de entrada e foi até da minha autoria, a cobrança diretamente ao diretor 
do DER e realmente não foi atendido. Mas o que eu vim dar os parabéns foi a 
parte do asfalto no trevo da entrada principal nossa aqui. Já havia algum tempo 
que mexeram lá e não terminava o serviço, então os parabéns é pelo asfalto que 
foi colocado, talvez seja pela cobrança que nós fizemos aqui, mas que ainda está 
em debito ainda, porque se não consertar a parte do acostamento lá, pode se esse 
asfalto ir por agua abaixo, e perder o serviço lá e a parte também de capinagem, 
porque está tirando a visão dos motoristas,  tanto naquele trevo como no trevo 
principal  nosso.  É só  isso  aí,  meu boa noite  e  muito  obrigado.  Ninguém mais 
querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze (15) minutos. 
Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada 
verificou-se que o quorum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro 
de  presença.  Passou-se  ao processo  da ORDEM DO DIA: Projeto  de  Lei  nº 
32/2016 – dispõe sobre a abertura de crédito suplementar e dá outras providencias 
no valor de R$ 287.100,00 (duzentos e oitenta e sente mil e cem reais), em única 
discussão e votação, com os pareceres favoraveis das comissões competentes, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoraveis sentados, 
contrários  em pé,  aprovado por  unanimidade em única  discussão e votação o 
Projeto  de  Lei  nº  32/2016.  Não  havendo  mais  matéria  para  a  Ordem do  Dia 
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passamos ao Tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Ninguém inscrito para 
fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, Convoco os Senhores Vereadores 
para uma Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 08 de Agosto de 2016,  
às 20 horas, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a 
presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela 
Mesa dos Trabalhos,assinada.................................................................................

 ARI RAMOS DA SILVA    MARIA APARECIDA COSTA     SEBASTIÃO  GUILMO 
      Presidente                           1ª Secretária                      2º Secretário                
        


